

「ディスクロージャー誌」掲載内容の訂正について（正誤表）

平成28年7月21日に縦覧を開始いたしましたディスクロージャー誌（だんようの現況2016）の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともにその内容につきお知らせいたします。

記

- ・この度の誤りは、勘定科目「（うち金銭の信託運用見合費用）／874千円」の控除漏れによるものです。
- ・該当箇所 16ページの業務粗利益と業務純益（訂正箇所には下線を表示しております）

（訂正前） **【粗利益】** （単位：千円）

項 目		平成26年度	平成27年度
資 金 運 用 収 支	資 金 運 用 収 益	3,869,970	3,479,675
	資 金 調 達 費 用	193,534	238,181
	資 金 運 用 収 支	3,676,436	3,241,494
役 務 取 引 等 収 支	役 務 取 引 等 収 益	183,878	186,177
	役 務 取 引 等 費 用	323,839	308,193
	役 務 取 引 等 収 支	△139,960	△122,016
そ の 他 業 務 収 支	そ の 他 業 務 収 益	62,539	92,309
	そ の 他 業 務 費 用	442,321	259,352
	そ の 他 業 務 収 支	△379,782	△167,042
業 務 粗 利 益		3,156,693	<u>2,952,434</u>
業 務 粗 利 益 率		1.27%	1.19%

**【業務純益】** （単位：千円）

項 目	平成26年度	平成27年度
業 務 純 益	441,117	<u>275,930</u>

（訂正後） **【粗利益】** （単位：千円）

項 目		平成26年度	平成27年度
資 金 運 用 収 支	資 金 運 用 収 益	3,869,970	3,479,675
	資 金 調 達 費 用	193,534	238,181
	資 金 運 用 収 支	3,676,436	3,241,494
役 務 取 引 等 収 支	役 務 取 引 等 収 益	183,878	186,177
	役 務 取 引 等 費 用	323,839	308,193
	役 務 取 引 等 収 支	△139,960	△122,016
そ の 他 業 務 収 支	そ の 他 業 務 収 益	62,539	92,309
	そ の 他 業 務 費 用	442,321	259,352
	そ の 他 業 務 収 支	△379,782	△167,042
業 務 粗 利 益		3,156,693	注1) <u>2,953,308</u>
業 務 粗 利 益 率		1.27%	1.19%

（注1）業務粗利益については「資金運用収支／3,241,494千円」＋「役務取引等収支／△122,016千円」＋「その他業務収支／△167,042千円」＋「本件修正要因／874千円」により算出しております。

**【業務純益】** （単位：千円）

項 目	平成26年度	平成27年度
業 務 純 益	441,117	注2) <u>276,804</u>

（注2）業務利益についても本件修正要因に基づき874千円増加することになります。

なお本件による影響は、損益計算書上「経常利益」以下、「税引前当期純利益」・「当期純利益」等の勘定科目には影響ございません。

記載金額は、千円未満を切り捨てて表示しております。